

## Möte 4 september kl. 19:00

Närvarande: Norah Säwström, Matilda Rosengren, Josefine Stenersen, Ida Kvist, Paulina Bergström, Uni Aitman Örhall, Fanny Blomberg

- Mötet öppnas
- väljs till justerare: Norah
- Dagordningen godkänns
  - Föregående protokoll läses upp
  - Kommande aktiviteter:
    - -Spökkvällen: Affisch ska upp snart. En planering är klar.
    - -Luciashow: Planering har påbörjats.
- Föregående aktiviteter:
  - Ponnyridning på Rotnäs gård: Det gick bra. Nöjda ryttare och glada hästar.
- Rapporter
  - Skötarsystemet: Är nedlagt just nu.
  - Ekonomin: Ponny? Ska kolla med Malin och Maria Willman om pengar och plan.
  - Barnkalas: Datum har kollats på.
  - Omklädningsrummet: Ellen och Norah ska kolla igenom köerna. Sätta upp lappar.
  - Styrelsen/usek: Inget att rapportera.
    - KUL: Har haft möte gemensamt. Det gick bra. Västarna ska bäras för att lättare veta vem man ska be om hjälp till i stallet.
  - LOK: Har haft möte med Inger.
  - Marknadsföring/samarbete: Ansvarig ej närvarande. Kandyz finns kvar.
- Inkomna skrivelser: Barnkalas förfrågningar som vi ska svara på.
- Övriga punkter: Inga.
- Nästa möte: 7/10 ca kl. 15
- Mötet avslutas
- Protokollet justeras